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Rodi�e - vaše škola 59% 8% 38% 12% 14% 21% 20% 3% 29% 13% 7% 1% 9% 11% 1%

Rodi�e - všechny ZŠ 41% 8% 29% 4% 4% 19% 20% 8% 16% 17% 15% 9% 15% 5% 5%
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ADGK

STRANA: 119G119

R/28 - �eho si na vaší škole nejvíc vážíte?  

11. Školní NEJ

Respondenti m�li možnost vybrat více než jednu odpov��, celkový sou�et m�že být proto vyšší než 100%. Poznámka: 

1   -   p�ístupu u�itel� k žák�m
2   -   vztah� mezi žáky navzájem
3   -   p�ístupu u�itel� k rodi��m
4   -   vhodného složení pedagogického sboru

5   -   otev�enosti školy a jejího vedení k našim nápad�m a p�áním
6   -   vedení školy, �editele(ky)
7   -   kvality výuky

  8   -   kvalitní p�ípravy žák� na p�ijímací zkoušky na SŠ
  9   -   mimoškolních akcí po�ádaných školou
10   -   kvalitního vybavení – pom�cek, po�íta��, program�, knih, u�ebnic atd.
11   -   vzhledu budovy, výzdoby a vybavení t�íd, chodeb…
12   -   výb�ru volitelných p�edm�t�
13   -   výb�ru kroužk�
14   -   n��eho jiného
15   -   ni�eho

Po�ty respondent�:    rodi�e: 142/36627


